

МЕДАЛЬ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ «ЗА СУМЛІННУ СЛУЖБУ»



*Медаль
«За сумлінну
службу»
I ступеня*



Медаль «За сумлінну службу» – відомча заохочувальна відзнака Міністерства оборони України у 2005–2012 роках. Положення про заохочувальну відзнаку міністерства оборони України – медаль “За сумлінну службу” затверджено наказом міністра оборони України від 12 вересня 2005 року № 545.

Медаллю «За сумлінну службу» нагороджуються військовослужбовці Збройних Сил України, які сумлінно і чесно виконують військовий обов'язок та прослужили у збройних силах 10 і більше років у календарному обчисленні.

Медаль «За сумлінну службу» має три ступені:

- I ступінь — для нагородження за 20 років військової служби;*
- II ступінь — для нагородження за 15 років військової служби;*
- III ступінь — для нагородження за 10 років військової служби.*

Вищим ступенем медалі є I ступінь. Нагородження здійснюється наказом Міністра оборони України один раз на рік до 6 грудня – Дня Збройних Сил України, а також під час звільнення з військової служби в запас (відставку).

Нагородженому вручається медаль та посвідчення до неї.



*Медаль
«За сумлінну
службу»
III ступеня*



2006



*Медаль
«За сумлінну
службу»
II ступеня*

На підставі наказу Міністра оборони України № 1656 від 13.11.2006р. медаллю Міністерства оборони України «За сумлінну службу» I ступеня нагороджено:

ЛЕБЕДЄВА Олега Григоровича¹ – начальника кафедри авіаційних радіолокаційних систем Харківського університету Повітряних Сил ім. І. Кожедуба (посвідчення № 117297).

РУБАНА Ігоря Вікторовича² – начальника кафедри математичного та програмного забезпечення АСУ Харківського університету Повітряних Сил ім. І. Кожедуба, полковника (посвідчення № 117297);

На підставі наказу Міністра оборони України № 768 від 28.09.2006 р. медаллю Міністерства оборони України «За сумлінну службу» II ступеня нагороджено:

ЛЕМЕШКО Олександра Віталійовича³ – доцента кафедри бойового застосування та експлуатації АСУ Харківського університету Повітряних Сил ім. І. Кожедуба (посвідчення № 117297).

¹Лебедєв О. Г. – доцент кафедри електронних обчислювальних машин (працює в ХНУРЕ з 2010 року).

²Рубан І. В. – д-р техн. наук, проф., в. о. проректора з науково-методичної роботи ХНУРЕ.

³Лемешко О. В. – д-р техн. наук, проф. кафедри інфокомунікаційної інженерії ХНУРЕ.